

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в г. Беслан.

Накануне 2 сентября 2022 года сотрудники дома культуры с.Пудино провели беседу «Детство без страха», во время которой вспомнили о трагических событиях в г. Беслан, и рассказали о том, что только толерантность, взаимоуважение, доброта и сострадание позволят предупредить такие трагедии. В завершении беседы были вручены буклеты «Если угрожает опасность» с информацией о предупреждении попадания детей и подростков под влияние экстремистских групп, о действиях при угрозе совершения террористического акта и телефоны для экстренного реагирования. Также в памятке содержалась информация о том, как вести себя ребенку с посторонними людьми и о действиях при обнаружении незнакомых предметов.

